
名古屋市職員≪環境局技士≫採用選考試験 過去の試験問題（抜粋） 

 

【教養試験（択一式）】 

 

問 次の下線部の漢字が妥当なものを選択せよ。 

 

1 学校の施設を市民に解放する。  

2 能力を充二分に発揮する。 

3 事件の当時者の話を聞く。 

4 難破船を発見する。  

5 彼は大機晩生だ。 

 

 正答：4 

 

問 次の分の（  ）に当てはまる語句として妥当なものを選択せよ。 

 光の反射の法則とは、光が鏡で反射するとき（   ）となることである。 

 

1 入射角＝反射角 

2 入射角は反射角の２倍 

3 反射角は入射角の２倍 

4 反射角＞入射角 

5 反射角＜入射角 

 

 正答：1 

 

問 次の記述に当てはまる惑星の名前として妥当なものを選択せよ。 

 これは、太陽系の内側から四番目に位置し、地球のすぐ外側に軌道をもつ惑星である。

2個の衛星をもち、赤く光って見える。 

 

1 火星 

2 水星 

3 木星 

4 金星 

5 月 

 

 正答：1 

 

 

 



 

問 0から 3まで数字の書かれた 4枚のカードがある。このカードのうち 3枚を並べて 3

桁の数字を作るとき、全部で何通りの数字ができるか。妥当なものを選択せよ。 

 

1 6通り 

2 12通り 

3 18通り 

4 24通り 

5 36通り 

 

 正答：3 

 

 

 

【法令試験（正誤問題）】※試験区分：技士Ｂのみ 

 

問 駐車とは、車両等が客待ちその他の理由により継続的に停止すること、または車両

等が停止し、かつ当該車両等の運転者がその車両等を離れて直ちに運転することがで

きない状態にあることをいう。 

 

 正答：〇 

 

問 車両等は、左右の見通しがきかない交差点に入ろうとするときや、交差点内で左右

の見通しがきかない部分を通行しようとするときにおいては、徐行しなければならな

い。 

 

 正答：○ 

 

問 車両は、車道の左側端に接して路側帯が設けられている場所に停車または駐車する

ときは、路側帯の幅に限らず、車道の左側に沿って駐停車し、路側帯の中に入っては

ならない。 

 

 正答：× 

 

問 交通整理の行なわれていない交差点では、車両は、その通行している道路と交差す

る道路を右方から進行してくる車両の進行妨害をしてはならない。 

 

 正答：× 

 


